

род
раз
шла
ска
вер
ща
гор
ри
на
на
пи
1
к
ш
г
с



фото дня

В Коряжме установлен памятный знак в честь чернобыльцев

Памятный знак в честь чернобыльцев занял вчера свое место в парке за городским культурно-досуговым центром (бывшим ДК бумажников). Основные работы по его установке провели активисты местного содружества «Ветераны Чернобыля» Леонид Байбородин, Александр Кузнецов и Владимир Мосеев.

жизни и надежды. Открытие этого знака поклонения перед мужеством погибших и живущих состоится 26 апреля в 12 часов 30 минут. Это первое в Архангельской области такое вот свидетельство о чернобыльском «следе».

«Слава живым и вечная память погибшим ликвидаторам аварии на ЧАЭС. 1986-2007» — такие слова на прикрепленной к валуну табличке. Бело-серый известняк — как стена станции, искореженная взрывом. Ка-

мень поднялся на фоне деревьев и кустарников. Расположенный неподалеку от обелиска Славы, он, очевидно, тоже станет символом победы человеческого духа над коварною смертью; символом весны,

...Может быть, к этому дню на деревьях распустится и первая листва.

Владимир НОГОВИЦЫН
Фото автора